PedTHHI opranuzanmi,
OKa3bIBAIOIIHUX CONUAILHBIC YCJIYIH B cepe COUAILHOr0 00CayKHBAHUS HACE/IEHU,
B OTHOIIEHHH KOTOPBIX B 2016 roay nposesena He3aBHCHMAsI OLEHKA KA4eCTBA UX padoThl!

[a—

. ITo dpopmam conuansHOro 00CIy)KUBaHUA HACETICHHS
— nonycranuoHapsas (51 opranuzanus);
— cTauuoHapHas (34 opraHd3aiy);

— HagomHasd (16 opranuzanuii).

2. Ilo rpynnam opranu3anuii conuansHoro obcmyxuBanus Hacenenus Cankr-IlerepOypra:

— rpynna 1 — entpsl conuansaoi nomomw cembe U aetsaM (LICTIC) (16 opranusaimii);

— rpynna 2 — CounansHo-peabHIMTalHOHHbIe LeHTphI s HecoBepinennoneTnux (CPLI) (7 opranusanmii);

— rpynna 3 — LleHTpsl conmansHok peabunuranuy HHBanuAoB U gereil-uusanuaos (LICPYUIN) (16 opragusarmii);
— rpynna 4 — ®efepansasie 0rouxkeTHbIe yupexaeHus (PBY) (2 opranuzanun);

— rpymnna 5 — Herocynapcrsennsie opranuzanuu (HI'O) (15 opranusanimit).

' B cooTBeTcTBHH C pemenreM O6mecTBeHHOro coBera B 2016 rony HesaBrcHMas OLIEHKA IPOBEEHA B 56 Opra”Hu3aIusIx
counansHoro obcmyxuBanus HaceneHus Cankr-IlerepOypra. YuuTbIBas H3I0KEHHOE, PEHTHHI COCTaBAeH B OTHOIICHHH

OpraHM3alHid COLHaNbHOro obcimyxuBaHus HaceneHus Caskr-IletepOypra, KOTOpble y4acTBOBajld B HE3aBUCHMON OLICHKE
B 2016 romy.



Pelituaru opranusanuii mo GpopmMam CoydagabHOro 00CTyKMBaHUS

PeiiTuHr opranusanyii, paéoTalommx 1Mo NoJaycTauMoHAPHOH (popMe cONMATBLHOT0 00CTYKMBAHHSI

IToxazaTe/Ju KauecTBa OKA3aAHHS COIHAIBLHBIX ycayr
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1 CII6 I'BY «Llentp COLLHa.J"[bH()H peabuIUTAlIMKM HHBAIMAOB M JCTEM- 10,90 7,94 1,40 2.93 4,97 28,15
unBanunos Heeckoro patioHa»
) }()Ziljg fl;;??f «LleHTp conMansHOM MOMOIIK ceMbe U eTaM | IpiaMopckoro 9.70 7.86 2,00 2.75 425 26,56
3 }(3;16(5) ;;E)V «llenTp coumanpHO# oMoy cembe u aetsiM DpyHzeHCKOrO 11,09 5.90 1,95 2.65 4,82 26,41
4 C1'£6 I'bBY «llentp couuanbHOM moMoLIM ceMbe U AeTIM MOCKOBCKOTO 9,98 6,59 2,00 2.92 4,88 2637
paioHay
5 CII6 I'BY «llentp coupranblumu peabuIUTALIMK MHBANHIOB U JICTEH- 10,08 6,66 1,96 2,68 4,84 2622
uHBaIMA0B KupoBckoro paitoHa»
6 CII6 I'BY «llenTp couuanbsHoi peabMiInTaIMK MHBAJIUIOB U JeTeH- 10,83 6,08 1.89 232 4,88 25,99

uHBanu0B [IpuMopckoro paiionay

' 3eck 1 anee — HOMep B peliTHHIE ONpe/eNéH 110 3HAYESHHIO CyMMapHOro 6aia.




IToxkazaTe/IH KayecTRa OKA3AHUSA CONHATBHLIX YCAYID
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- CII6 TBY «llenTp conmanpHoli momouy ceMbe U AeTssM Hesckoro paiioHan 10,39 6.86 1,84 2,02 4,87 25,98
8 CII6 I'BY «llenTp couunansHoi pfiaGHJ‘l]dTa].lHH HMHBAJIHIOB U JeTeli- 10,90 5,29 1,77 3.10 4,90 25,95
unBaauoB [leTpoasopioBoro pationay
9 CII6 I'BY «llentp coupanbHoMH peabunuTanuy UHBAIUIOB U AETel- 9,87 6,46 1,99 231 5,00 25,61
UHBaNK10B PPYH3EHCKOro paioHay
10 CII6 I'BY «llentp coupabHOM peaOUIMTalMY UHBAIMAOB U AeTei- 8.36 7.74 1,91 2,65 491 25,57
unHBanuaos LleHTpanpHoro pafona
| CReD0 BT 960 | 650 | 195 | 250 | 495 | 2550
12 CII6 T'BY «lentp counanbﬂgn peabunuTanuy UHBAIUOB U ACTeH- 10,00 6,07 1,05 2,45 4,97 25,44
unsanuaos Konnuxckoro paiiona «llogaepxkan
13 CHUG I'bY «llenTp counanbHOH MOMOIIH ceMbe B AeTaM LleHTpansHoro 10,18 5.40 2,00 2.71 4,98 2528
paiioHay
14 Cl'\I‘G I'BY «lleHTp conmanbHoM momolu cembe U JetsM Kanuauackoro 9,18 6.28 1,94 2.83 4,98 25,20
paiioHay
15 MOQO unpanuaos u nencronepos «Espeiickuil GnarorBopurenbHbIi LEHTp $.80 6.91 1,99 2,54 4,83 25,06

«3aboTta — Xocoa ABpaam»




TlokazaTrenu xavyecTBa OKA3aHNUS COHANLHBIX yYCayr
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16 CII6 I'BY «lleHTp couManbHOM pfaﬁHHHTauHH MHBAIMIOB U JeTeH- 8.86 6.89 1,86 2,48 4,83 24,93
uHBanuaoB KpoHuwragrekoro paoHay
17 Cl'£6 I'BY «llenTp couuanbHO# nomMouM ceMmbe U aetsaMm [leTponpopiioBoro 9,30 5,32 2,00 2,96 4,99 24,57
paiioHay
18 CIlo I'bY ((COuHaHBHO-peaGI/IJ'[HTEIHHOHHbIH LIeH‘I;p ,.E[J'iﬁ 9.70 4,74 2,00 2.91 4,89 2425
HecoBepeHHoNeTHUX «IIpomeTeiny (MoCKOBCKHIA palioH)
19 I()lgg IE;S»V «LleHTp coumansHOM NOMOLIM ceMbe U AeTsM KpoHmragrckoro 9,50 4,86 2,00 3,00 4,98 24,34
20 CII6 I'BY «Llentp COI.IHaHbHOI:I peabuIuTallii MHBAIKUIOB U [ICTEeH- 8,38 6,94 1,45 2.42 4,96 24,15
uHBanuI0B KanuHuHCKOro paiioHa»
CHUG I'bY «llentp coumansHoil oMoy ceMbe U IeTsaM lleTporpaackoro 9,10 5.99 2,00 2.16 4,90 24,14
21 paiioHa» - _
CII6 I'BY «llenTp couuaanovu peabunuTanyi MHBAMMIOB W JIeTeH- 8.90 575 1,92 2,68 4,89 24,14
uHBaau0B [IylIKMHCKOro paiioHay
2 CIIo TBY «Lletn‘p COLIHaiIBHOH ITOMOIIH CEMBE U AETAM 9,45 4.83 2,00 2.88 4,89 24,05
KpacHoreapaeickoro paioHa
23 OI'bY3 «Cauxr-IletepOyprekuii JJoM-1aHCHOHAT BETEPAHOB HAYKH 7.30 7,50 2,00 211 4,79 23,70

Poccuiickoit AkageMuu HayK»




IToxazaTe/in Ka4ecTBA OKA3aHUsA COHATBHBIX YCJAYD
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24 CII6 I'BY (<COILHaJle0-pea6PIJIHTaL[I/[0HHB]EI LeHTp A 8.80 5.81 2,00 2,45 4,56 23,62
HecoBeplLIeHHONeTHUX «AnbMycy (Herckuii palioH)
25 CII6 I'BY «lientp COI.IIrIaJIBHE)[/I peabuIuTali MHBAIMIOB U JIETEH- 8,74 5,29 1,95 2,40 4,99 23,37
MHBaMA0B BrIGoprekoro paitonay
26 CII6 IT'BY «llentp couufmmon pevaﬁnﬂmaunu MHBAJIUIOB U AETEH- 8.75 4,81 2.00 2,84 4,90 23,31
MHBaJIUAOB AIMHpaITEHCKOT0 paioHay
27 CII6 I'BY «llentp couuabHoMH peaﬁ?nmaunu WHBA/IU0B U AeTel- 7.8 6,79 1,62 2,71 4,89 23,30
uHBanuaAoB KpacHoreapaenckoro paioHa»
28 CII6 I'bY «llentp coumanbHoOM Eeaﬁmnmauuﬁ UHBAIHI0B U AeTeH- 9,10 4,89 1,92 2.32 5,00 2323
nHBanunos Iletporpanckoro palioHay
29 Cl’{6 I'BY «llenTp colmanbHOR MOMOLIM ceMbe U 1eTsM Kuposckoro $.88 4,55 2.00 2.60 4,84 22,87
paiioHa»
30 CII6 I'BY «ConumanpHO-peabUITUTAHOHHEBIN LEHTP 1S o 9,88 3,66 1,55 2,84 4,80 22,71
HecoBepHieHHoeTHUX «Jlom Musocepaus» (BacuneocTpoBeckui paiion)
31 Cl"[’6 I'BY «lentp couuanbHO nomMoLM ceMbe U JeTsaM KosnuHekoro $.83 4,91 1,95 222 4,76 22,67
paiioHay
32 M® Llentp peabunurauuu «Jlom Hanexas! Ha [ope» 8.77 4,47 1,53 2,98 4,93 22,68




ITokazaTenn KayecTBa OKAa3aHHS COINANBLHBIX yciayr
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33 YacTHOE conmanbHO-peabuInuTalHoHHOE yupexaeHue «JleTCKUH MPHIOT 9.80 421 2,00 228 4,00 22.29
«KuzHpy
34 CII6 I'BY «Llentp COLMAITLHOM peabUIUTalMK HHBAITUIOB | IeTe - 6.48 6,68 1,90 1,82 4,89 21,77
UHBaIMI0B MocKOBCKOTrO paioHay
35 CQ6 I'BY «lleHTp coupanbHOi MOMONIM CeMbe U ATIM AAMUPAITEHCKOr0 7,59 4,70 1,97 2,56 4,85 21,67
paiioHay
36 CII6 I'BY «llentp COLMANBHOM MOMOILA CeMbeE H CTAM 6,10 5,82 1,96 2.81 4,93 21,61
BacuneoctpoBckoro paiioHay
37 [()Igg II;;)V «LleHTp conuanbHON NOMOLIM ceMbe M ieTssM Briboprekoro 7.60 4,62 1,98 2,40 4,91 21,51
38 CIT6 OO nomowu COIII:l‘aJ‘leO Heaamnmezmmm rpaxaanam «JleTckuii 7,00 4,44 2,00 3,00 5,00 21,44
Kopuer» - Coumanbenbiii nputot «Jlerckuii Kosuery
CI16 I'BY «CouuansHo-peabHuIMTallMOHHBIA HEHTp IS
39 HECOBEPLIEHHOIETHUX «MaloOXTHHCKHUI 1OM TPYmOIFOOHsD» 8,00 3,90 2,00 3,00 4,50 21,40
(KpacHorBappelickuii paiioH)
40 AHOO JTIO «lleHTp nporpaMm M MpoeKTOB B 00JIACTH pa3BUTHUA 6.80 4,41 2,00 3,00 4,45 20,66

3ApaBOOXpaHCHHAY




IMokazaTe/JH KayecTBa 0KA3aHHA COIHATBHBIX YCIYT
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41 CII6 I'BY «ConumansHo-peabHnHTALMOHHELA LEHTp A5 7,20 3,92 2,00 2,72 4,67 20,51
HECOBEpPIIEHHOIETHUX «Bepay
4 CII6 I'BY «llenTp conmansHoii pfa6ﬂnm"auun HHBaJIMIOB U JETEH- 6,57 5.88 173 1,63 4,56 20,37
unsaauaos KpacHocensckoro paitonay
43 CII6 I'BY «CounaﬂBHo-peaGHHHTaumHHubIH LEHTp A1 8.50 2,38 2,00 2,50 4,75 20,13
HeCOoBepLIeHHOETHIX PpyH3eHCKOro paiioHay
44 Cl'£6 I'BY «llenTp coumanbHoii moMormu ceMbe U aeTam IlymkuacKoro 6,50 3,78 2,00 2,78 4,93 19,99
paiioHa «AucT»
45 CIlo I'bY «Coumaano-pea6HnHTauuom£5m UEHTp AT o 6.80 3,74 2.00 2,41 5,00 19,95
HecoBeplLueHHONETHUX «BocmurarensHbiii om» (Kuposckuii paiion)
OI'BY «Cankr-IleTepOyprekuit HayYHO-TIPAKTHYECKHIT LIEHTP METHKO-
COLMAJILHOM SKCIEPTU3E, IPOTE3UPOBAHHMS U peabHIMTALIMY UHBAIUIOB MM. 5,00 5,84 1,60 2,38 4,80 19,62
46 |I.A. Ansbpextay
BrarotBopuTens bl HOHI CONEHCTBUS MEXKIUEPKOBHON XPUCTHAHCKOM 6.48 3.85 1,93 238 4,98 19,62

ITHAKOHHUH




Ilokazarenn kayecTBa OKa3aHHA COMHAJIBHBIX YCJYI
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PeiiTMHru opranusauuii, padoTaromux Mo CTAHOHAPHOI (opMe cOUHANBLHOI0 00C Y KMBAHUS

IToka3zaTean KayecTBA OKA3ZAHUSA COLHAJBHLIX YCJIYT
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1 CII6 I'BY «llentp COI_[I/[&i]bHOH peabMINTALIMKY UHBAIMAOB H JETEH- 10,90 7.94 1,40 2.93 4,97 28,15
HHBanu10B Hepckoro paiioHay
2 CHuﬁ ['BY «llenTp conuanbHoii nomouw cembe U aetsmM [IpuMopckoro 9.70 7.86 2,00 2,75 4,25 26,56
paioHa»
3 CT{ﬁ I'BY «lleHTp counansHOM MOMOINM ceMbe M AeTAM MOCKOBCKOro 9,98 6,59 2,00 2.92 4.88 26,37
paitoHa»
4 CII6 I'BY «llentp COL[HaJILH(?‘P[ peabHIHTAIIMKM UHBAIMIAOB U JeTel- 10,83 6,08 1,89 2.32 4,88 25,99
unHBanunos [pumopckoro paitonay
5 CII6 I'BY «llenTp conmansHoi oMoy cembe U neTsamM Herckoro paifona» 10,39 6.86 1,84 2,02 4,87 25,98
6 CII6 I'BY «llentp counanbﬂoia peabuiInTaliMy UHBAIUAOB U JeTeH- 9,87 6.46 1,99 231 5,00 25,61
WHBaIM0B PPYH3EHCKOr0 paiioHay
- CII6 I'BY «lientp couuansno‘{{ peaOHIHTALIMH UHBAIMIOB U JAeTel- $.36 7.74 1,91 2,65 4,91 25,57
uHBauoB LleHTpansHoro paiioHay
8 ;‘;{z }l;i}f «llenTp couranpHOM MoMouM cembe 1 aetsam LientpansHoro 10,18 5.40 2,00 271 4,98 2528




IlokazaTenn KayecTBA 0KAa3aHMA COUHAIBLHBIX ycayr
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9 CT{6 I'BY «llenTp conmansHo# moMoy ceMbe M AeTAM KalnHHHCKOTO 9,18 6.28 1,94 2.83 4,98 25.20
paitona
10 g;_[[zi }l; £>V «LlenTp coupaneHOM noMowy cembe 1 aetsam [leTpoasoprioBoro 9.30 5,32 2,00 2,96 4,99 24,57
1 CIle I'BY (<C0].lHaJII>HO-p€a6HJ1HTEII.[PIOHHLIH uem:p )11151 9.70 4,74 2.00 2.91 4,89 2425
HecopepiieHHoMeTHUX «IIpomeTteii» (MockoBckuii paiioH)
12 000 «CoupmanbHelit repuaTpudeckuii ueHTp «Onekay 9.70 5,30 1,60 2,80 4,80 24,20
13 CII6 I'BY «llentp coupanbHoMH peabHIUTALNK UHBATUIOB U IETEMH- $.38 6,94 1,45 2.42 4,96 24,15
uHBanuaoB KanuHuHckoro padoxay
14 gﬂ:g }II;E)Y «LlenTp coumansHOR nomMoM ceMbe U AeTaM [letporpaackoro 9.10 5.99 2.00 2.16 4,90 24,14
15 d)FBY? «C?HKT-l'IeTepGyprcmu JloM-niaHCHOHAT BETepaHOB HAYKH 7.30 7,50 2,00 211 4,79 23.70
Poccuiickolt AkafeMum HayK»
16 CII6 I'BY «Counanmo-peaﬁmmauuaHHM‘{»I LeHTp A $.80 5.81 2,00 2.45 4,56 23,62
HECOBepIIEHHOJETHUX «Anbmycy (Herckuil paiioH)
17 CII6 I'BY «lleHTp couuanbHO# peabHIMTALIMKM UHBAIMAOB U JeTel- $.75 4,81 2.00 2.84 4,90 2331

MHBaNMA0B AJMUpanTelicKoro paioHay




IlokazaTenn KavyecTBa OKa3aHHA COLHAIBLHLIX YCJIYI
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18 CII6 IT'BY «llentp COl],I/IaJIE:HOPI peaﬁlummaunu WHBAJIUJIOB U JeTeii- 7.28 6,79 1,62 271 4,89 23,30
unsanuoB KpacHoreapaeiickoro paitoHa»
19 CII6 I'BY «CoumansHo-peabuIMTalOHHEI UEHTP I o 9.8 3,66 1,55 2,84 4,80 2271
HECOBEpLICHHOJETHHX «/JloM Muocepausy (BacuneocTpoBckuii paiioH)
20 M® [entp peabunuraumm «/lom Hagexast Ha [opex 8.77 4,47 1.53 2,98 4,93 22,68
21 YactHoe counaneHo-peabuINTaIMOHHOE yupeskaeHue «J{eTCKuii mpHroT 9,80 421 2,00 2.8 4,00 22,29
«Kuzup»
2 000 «CouuansHelii repuatpudeckuii ueHtp «Onexa kompopT» 7.40 4,70 2,00 3,00 4,98 22,08
23 I(fgg }l;::)y «LleHTp cOUManBHOH MOMOIIM CEMBE U ICTAM AIMHUPAITERCKOro 7,59 4,70 1,97 2.56 4,85 21,67
24 CHU6 I'BY «lleHTp coruanbHOM MOMOIIM CEMBE U IETIM Briboprekoro 7,60 4,62 1,98 2,40 4,91 21,51
palioHay
25 CTI6 OO nomoy couManbHO He3alMINEeHHbIM rpaXkaanaM «JleTckuii 7.00 4,44 2,00 3,00 5,00 21,44

Kopyery - ConpmanbHbiii npurot «Jletckuii Kopuery




IlokaszaTe/in KayecTBa OKa3aHHA COLHANBHBIX ycayr
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CII6 I'bV «CoumansHo-peabuIUTalMOHHEIN LEHTP LIS
26 | HecoBeplIEHHONETHUX «ManoOXTHHCKHUI JOM TPYIOMHOGHS» 8,00 3,90 2,00 3,00 4,50 21,40
(Kpacnoreappeiickuit paioH)
27 CII6 I'BY «CouunansHo-peabMIMTalIHOHHEIN IEHTP 115 7.20 3,92 2,00 2.72 4,67 20,51
HECOBEpIIEHHONETHUX «Bepay
2g | 000 «Arenterso FOCH> 670 | 385 | 200 | 283 | 493 | 2031
29 CIlo I'bY <<COHHaHBHO-p6a6HHHTaHHOHHE:IPI LUEHTP st 8,50 238 2,00 2,50 4,75 20,13
HecoBeplIeHHONeTHHX DpyH3eHCKOro paiioHay
30 CHU6 I'bY «lieHTp couuanbHOM MOMOIIM ceMbe U JeTaM [ IyInKuHcKoro 6,50 3,78 2,00 2,78 493 19,99
pafioHa «AuCT»
31 CII6 I'BY «CoumanbHo-peabuauTallMOHHBIA LEHTP A1 6,80 3,74 2,00 2.41 5,00 19,95

HeCOBepLIeHHONETHUX «BocnuratenbHbid fom» (KupoBckuii paitoH)




Ilokazare/in KayecTBA OKA3ZAHUA COIHAJbHBIX YCJIYI
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®I'BY «Cankr-IleTepOyprekuit Hay4HO-TIPAKTHYECKHI LIEHTP MEAUKO-
COLMANIbHOH 3KCMEPTHU3bI, MPOTE3HPOBAHUA M PeabHIIMTALIMM UHBAIHJIOB M. 5,00 5,84 1,60 2,38 4,80 19,62
32 | I.A. AnsbpexTan
bnaroTsopuTensHbIi GOHA COMEMCTBHS MEXIIEPKOBHOM XPHCTHAHCKOMH
P borz can Ep p 6,48 385 | 193 | 238 | 498 | 1962
THAKOHHH
33 AccouMaliys opranusanyii 3apaBooxpaHeHus «MeqHIMHCKHI LeHT
p HERSAPAROORD e HeRTp 6,19 3,68 2,00 | 229 | 412 | 1827

«bextepen»




PeHTHHIH opranu3auui, paboTalomuX 110 HAI0MHOI ¢opMe COLMATBHOr0 06CTy)KUBAHUS

IlokazaTenn KayecTBa OKa3aHUsA COMAIbHBIX YCJIYIT
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1 CII6 POY coumanbHoro obciyxMBaHUs IpakiaH MOXKMWIOro BO3pacTa U 11,00 1,95 2,00 2,81 3,96 21,72
uHBaIua0B «CBeT»
’ CII6 I'BY «llenTp counanbHOH pﬂiaGI/IHP[TaHHH WHBAIUIOB U jgeTeii- 10,90 2.00 1,77 3,10 3.90 21,67
uHBaau0B IleTpoasopuoBoro paionar
I bt 10,60 | 200 | 200 | 300 | 400 | 21,60
4 CII6 I'BY «lentp couuanb?on peabunuTaliy HHBAHIOB U JeTeii- 10,08 1,80 1,96 2,68 3.85 20,37
rHBaIKMA0B KupoBckoro parioHay
5 CII6 I'BY «llentp conMaTEHO peabuIUTaMy HHBAIIUIOB U IeTeM- 10,00 1,94 1,95 2,45 3.96 20,30
unBaauaoB Konnuuckoro paiiona «Iloamepxkkay
6 CII6 I'BY «Llentp counanmof peabuIMTAlINK MHBAIHIOB U JeTei- 9.87 2,00 1,99 231 4,00 20,16
MHBaIU0B PpyH3EHCKOT0 palioHa»
- 000 «ConmaneHbli repuatpuyeckuii ueHtp «Onexay 9.70 1.80 1,60 2,80 3.80 19,70
8 CII6 I'BY «Llentp couHanbHoH peva6unmaum1 MHBAIIU/IOB U JIeTeH- 8,75 1,97 2,00 2,84 3.93 19,49
MHBAJIMA0B AJIMHpPANTeHCKOro paiioHay




IToka3zaTenn KavecTBa OKa3aHMA CONMHANLHBIX YCIYT
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9 MOO unBanumos u nencnoHepos «EBpeiickuii 61aroTBOPUTENBHEIN LIEHTP 8.80 2,00 1,99 2,54 3,80 19,12
«3abota — Xacaa ABpaam»
10 CII6 I'BY «LlenTp couunansHOM peaGUIMTALIIM MHBAIUIOB U AeTeH- 8,74 1,81 1,95 2,40 4,00 18,90
uHBanu10B BeiGoprekoro paiiona»
1 CII6 T'BY «LlenTp coumanpHoii peabuaMTaLMy HHBATHUAOB H eTeH- 8,36 1,94 1,91 2,65 3,95 18,80
1HBaauaoB LieHTpansHoro paiionan
12 CII6 TBY «lleHTp coumanpHol peabunuTauin UHBAIMIOB U JeTeii- 9,10 1,39 1,92 2,32 4,00 18,73
uHBanuaoB IleTporpasackoro paiionay
3 000 «Counanbueiii repuatpuyeckuit neHTp «Onexa koMpopT» 7.40 2,00 2,00 3,00 4,00 18,40
14, |YOPehremema GOCH: 670 | 185 | 200 | 28 | 393 | 1731
15 g;i ;:;Jz:i:(ég ggammopmenbﬁaﬂ ob1ecTBeHHAs OpraHU3aAIKs 5.90 2.00 1,95 1,92 3.96 15,72
16 CII6 TBY «llenTp conmansHol peabunuraliii WHBATKOOB U ETel- 6,57 1,65 1,73 1,63 3.61 15,19

WHBaaK10B KpacHocensckoro paiioHa»




PeWiTuHru opranusanuii 1o rpymmam

PeliTHHI'M LeHTPOB COUMAIBLHOI MOMOIIH CeMbe H JeTSIM

IToka3aTe/in Ka4eCTBA OKA3aHHUA COIHAIBLHBIX YCOYI
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1 ggﬁi }l;ii}f «LlenTp conmansHOi MOMOIIM ceMbe U AeTsM [IpuMopckoro 9,70 7.86 2,00 2,75 425 26,56
2 CTE6 I'BY «llenTp coumansHOM NOMOIIH CeMbe U AeTsM OpPYH3EHCKOTo 11,09 5.90 1,95 2,65 4,82 26,41
parioHay
3 Cl"['6 I'BY «lleHTp conpanbHOM NOMOIM ceMbe M JeTIM MOCKOBCKOTO 9,98 6,59 2,00 2,92 4,88 26,37
paiioHay
4 CII6 I'BY «llenTp cormansHoi noMoiy ceMbe U aetsM Hesckoro paiioHa» 10,39 6.86 1,84 2,02 4,87 25,98
5 [()3;;{:(5) }I;EE)V «llenTp conmanbHoOl nomoiu cembe u geTsaM LlentpansHoro 10,18 5,40 2,00 2,71 4,98 2528
6 s;i fI;E}Y «Llentp counanbHON MoMouM ceMbe | ieTam KanuHuHCcKoro 9,18 6.28 1,94 2.83 4,98 2520
7 CII6 T'BY «llentp conmanbHoil nomowy ceMbe 1 AeTaM [leTpoaBopLOBOro 9,30 5,32 2,00 2,96 4,99 24,57

paiiona»




IlokazaTe/siH KayecTBa 0Ka3aHHA COUHAJTBHBIX YCAYT
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8 [()3;;[71{(3) }l;iy «IlenTp coLuanbHOMN MOMOLIM ceMbe H JieTaM KpoHmTaaTekoro 9,50 4,86 2,00 3,00 4,98 24,34
9 CQ6 I'BY «llentp coupanbHOM MOMOIIH ceMbe U aeTsaM [leTporpaackoro 9.10 5.99 2,00 2,16 4,90 24,14
paiioHay
10 gl’lﬁi I'bBY «HCEITp COUMANBHON MOMOII CeMbE H IETAM 945 4,83 2,00 2.88 4,89 24,05
pacHOrBapAeHcKoro paiioHay
1 g;lﬁi i“;B»V «I1lenTp coumanbHOM oMol ceMbe U eTaM KupoBckoro 8.88 4,55 2,00 2,60 4,84 22,87
12 l(;gg PI(“;?)Y «LleHTp counanbHO noMoiy ceMee 1 AeTaM KoamuHekoro $.83 4,91 1,95 2.2 4,76 22,68
13 CIEG I'BY «llenTp coupanbHO MOMOIM CeMBE U ACTAM AIMHPAITERCKOTO 7.59 4,70 1,97 2.56 4,85 21,67
paiioHay
14 CII6 I'BY «llentp COLMATLHOH MOMOII CEMBE H ACTAM 6,10 5.82 1,96 2.81 4,93 21,61
BacuneoctpoBckoro paiioHay
15 ggﬁi ;‘3}7 «llenTp coumanbHOM MoMoLM ceMbe M AeTaM Briboprekoro 7,60 4,62 1,08 2,40 491 21,51
16 | CII6 I'bY «llenTp cormanbHoit moMowy cembe u aeTsaM [TymkuHcKoro 6,50 3,78 2,00 2,78 4,93 19,99
paloHa «AHCT»




PeiiTiHrn COlIliaJIbHO-peaﬁﬂﬂHTaHHOHHblX HEHTPOB /11 HECOBEPIHISHHOJICTHHX

IlokazaTein KavecTBa OKA3aHHA COLHATbLHBIX ycayr
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1 CIIo I'bY «CouuanLHO-peaGHﬂﬂTftﬂMOHHHH uem:p ,J:mua 9,70 4,74 2,00 2,91 4,89 24,25
HecopepiieHHoneTHUX «IIpometeity (MockoBckuii paiioH)
2 CIl6 I'bY «Couuamuo-pca(ﬁnnmauuoHHbli»i Ll,chTp AT 3,80 5,81 2.00 2.45 4,56 23,62
HecoBepuIeHHoIeTHUX «AspMmycy» (HeBckuil paiion)
3 CII6 I'bY «CoumanbHo-peabunuTalMOHHBIA LEHTP AJIs o 9.88 3.66 1,55 2,84 4,80 22,71
HecoBeplieHHoneTHUX «Jlom Munocepausy (BacuneoctpoBckuii paitoH)
CII6 I'bY «CoumansHo-peabunUTallMOHHBIA HEHTp 115
4 HECOBEPIIEHHONETHHX «MaTOOXTHHCKHM JOM TPYLOTHOOU» 8.00 3,90 2,00 3,00 4,51 21,41
(KpacHorBapaeickuii paiioH)
5 CII6 I'BY «CouunanbHo-peabuinTalMOHHEBIA LEHTp JUIs 7.20 3,92 2,00 2.72 4,67 20,51
HecoBeplIeHHoIeTHUX «Bepay
6 CIIo I'BY «Counaﬂmo-peafiunmauumHvbm LEHTp AJIs1 $.50 238 2,00 2,50 477 20,15
HeCcOBepIIeHHOACTHUX PpyH3EHCKOT0 paiioHay
" CII6 I'BY «CoiansHo-peabunMTalMOHHBIH HEHTp IS 6.80 3,74 2,00 2.41 5.00 19,95

HeCcOBepLIeHHOIeTHUX «BocnuraTensHblid 1oM» (KUpoBcKuit paiioH)




PeiiTunrn HEHTPOB COLIMAJILHOM peaﬁunnmunﬂ UHBAJIMI0B H AeTeH-HHBAJIUI0B

ITokazare/in KauyecTBA OKA3aHHA COLNATLHBIX ycayr
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1 CII6 I'BY «llentp couHaNbHOMA peabuIUTALMK UHBATUIOB U IETEH- 10,90 7.94 1,40 2,93 4,97 28,15
uHBau0B HeBckoro paiioHay
’ CII6 I'BY «llentp COLIHaJIBVHOH peabMIUTaALMK UHBATMIOB U ACTEH- 10,08 6,66 1,96 2,68 4,84 26,22
unBaauaoB Kuposckoro patioHay
3 CII6 TBY «llentp COHH&J‘!I:HC:H peabHIUTalMi HHBAIUAOB U AeTeii- 10,83 6,08 1,89 2,32 4,88 25,99
uHBaauoB [Ipumopckoro paitonay
4 CII6 I'BY «lleHTp coumansHo#i peua6ﬂnprraunm MHBAJMIOB U JeTei- 10,90 5.29 177 3,10 4,90 25,95
uHBaIMIOB [leTpoaBopuoBoro padoHay
5 CII6 TBY «lLlentp coLMabHOH peabuauTalMK HHBATHUIOB U AETCH- 9,87 6.46 1,99 231 5.00 25,61
UHBaIUI0B DPyH3EHCKOTO paioHay
6 CII6 IT'BY «llentp coLHabHOM peabuIUTallMK UHBATUAOB M IETEH- 8.36 7.74 1,91 2,65 4,91 25,57
uHBaau0B LleHTpansHOrO paiioHay
” CII6 I'BY «lleHTp counanbHOM peabunuTaiyy HHBAIH/IOB U JeTel- 10,00 6.07 1,95 245 4,97 25,44

unBauoB Konnuuckoro paiona «lloanepxka»




Iloka3zaTenn KayecTBa 0Ka3aHHA COLHAILHBIX YCayr
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8 CII6 I'BY «llenTp coumansHoM puea6nnnTaunH WHBAIIMJIOB M JIeTeH- 8.86 6,89 1,86 248 4.83 24.93
uHBanuaoB KpoHmraarckoro paiionay
9 CII6 I'BY «llentp coupaIbHOM peabuIMTallii UHBAIUAOB U AeTeii- 8,38 6,94 1,45 2,42 4,96 24.15
vHBanuaoB Kanuuuuckoro paioHay
10 CII6 I'BY «llentp COI.IPIaJ'[bHOE/I peabUITUTALIMK MHBATUIOB U JeTeH- 8.90 575 1,92 2,68 4,89 24,14
nHBanu10B IlyIikHHCKOro paioHna»
1 CII6 TBY «Llentp coLHaNbHOH peabuUTaLMi HHBATMAOB U AeTeii- 874 529 1,95 2,40 4,99 2337
nHBanu10B BeiGoprekoro paitoHay
12 CII6 I'BY «llentp COLUANBHOM peva6uﬂmauuﬂ HHBaJIMIOB U JIeTei- 8.75 4,81 2,00 2,84 4,91 2331
WHBAJIMIOB AIMHPaNTEHCKOTO paioHa»
13 CII6 I'BY «llentp counam;non pea65mmauun HMHBAaJHIOB U AeTel- 7.8 6,79 1,62 2,71 4,89 23.30
uHBanua0B KpacHorBapaeickoro paitonay
14 CII6 T'BY «lleHTp conmanbHO#M vpea6nnmaunu HHBaJIHMOOB ¥ JeTeH- 9,10 4,89 1,92 232 5,00 2323
uHBanua0B IleTporpasckoro paiioHay
15 CII6 I'BY «llentp coLANBHO peabunuTalliy HHBATHAOB U JeTeil- 6,48 6.68 1,90 1,82 4,89 21,77
MHBAIHA0B MOCKOBCKOTO paiioHa»
16 CII6 I'BY «llenTp couuanpHoil peabuiuTalu MHBAIKUIOB U J€TEMH- 6,57 5,88 1,73 1,63 4,56 20,37

uHBanuaoB KpacHocenbckoro paiioHay




Peiitunru ¢geaepaibHbIX O10KETHBIX YUpeKIeHHH

ITokaszaTe/H KaueCcTBA OKA3AHHS COMHAIBHBIX ycayr
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@I'bVY3 «Caukr-IletepOyprekuii JloM-naHCHOHAT BETEPAHOR HAYKH
1 Poccuiickoi AkageMHH HAyK» 7,30 7,50 2,00 2,11 4,79 23,70
OI'BY «Cankr-IlerepOyprekuit HAyYHO-NPAKTUYECKUI LEHTP MEIMKO-
2 COL[MATBHOM KCIEPTH3E], IPOTE3UPOBAHNA U peaOMINTALIMHE MHBAIKIOB UM. 5,00 5,84 1,60 2,38 4,81 19,63
>

I'.A. AnpOpexTay




PeliTHHIH HerocyJapcTBEeHHbIX OPraHU3auHi

IlokazaTenu KayecTBa OKA3AHHUS CONMAIBLHLIX ydiayr
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1 CII6 POY coumansHoro obcmy:KuBaHKS IPaxkaaH [OXKKUIOrO BO3PAcTa 1 11,00 4,95 2,00 2.81 4,96 2572
vHBaIK10B «CBeT»
o | CH6 00 «Bpauu netsmy 9,60 6,50 1,95 | 2,50 | 495 | 2550
3 MOO unBanunos u neHcuoHepos «EBpeiickuii 61aroTBOPUTEIBHBIN LIEHTP 8.80 6.91 1,99 2,54 4,83 25,06
«3abora — Xocan Aspaam»
4 000 «I"apmonus» 10,60 4,00 2,00 3,00 5,00 24,60
5 000 «CouuanbsHelii repHaTprUUecKuii eHTp «Ornexay 9,70 5,30 1,60 2,80 4.80 24,20
6 M® Tlentp peabunuranun «Iom Hamex el Ha [ope» 8,77 447 1,53 2.98 4,93 22,68
" YacTHoe conpansHo-peabuIUTalHOHHOE yupexaeHue «JleTcKuit npuoT 9.80 421 2,00 2,28 4,00 22,29
«Ku3Hb»
8 000 «CounansHelil repuatpuueckuii neHTp «Oneka komdop™» 7.40 4,70 2,00 3,00 4,98 22,08
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9 CII6 OO nomomu coupzam,ﬁo Hesamnme?amm rpaxnaanam «Jlerckuii 7,00 4,44 2,00 3,00 5,00 21,44
Kopuer» - Counanbhenii npuioT «JleTckuii Kosuery»
10 AHOO JITIO «lleHTp nporpaMM u NpoeKToB B 001aCTH Pa3BUTH 6.80 4,41 2,00 3,00 4,45 20,66
3[paBOOXpAHEHUS)
1 000 «ArenrctBo «HOCH» 6.70 3.85 2,00 2,83 4,93 20,31
12 bnarorsopurensHbli GoHA cOASHCTBHSA MEXIIEPKOBHOM XPUCTHAHCKOM 6.48 3.85 1,93 2,38 4,98 19,62
JINaKOHHUH
13 CII6 eBpeiickas GnaroTBopuTeNbHAs OOLIECTBEHHAS OPraHU3aLIKUs 5.90 4,79 1,95 1,92 4,95 19,51
nHBaNua0B «<EBA»
14 Accoupnanus opraausalyii 31papooxpaHeHis «MeIHIIHCKHI UEHTP 6.19 3,68 2,00 2.29 4,13 18,28
«bexTtepery
15 AHO «Conpy)xecmouno [IPOTHUBOJIEHCTBHIO 1€ TCKO-MOAPOCTKOBOM 4,30 2,00 0,00 1,00 1,00 8,30
Aesanantauuu «I'epoiiy




